

ДОРОЖНЫЙ ДОЗОР

Заказной рейс

На протяжении нескольких лет ОАО «Тверьавтотранс» осуществляет заказные перевозки. За это время предприятие зарекомендовало себя как надежный и стабильный поставщик услуг. Об особенностях организации заказных перевозок мы беседуем с ведущим инженером отдела эксплуатации ОАО «Тверьавтотранс» Натальей АФАНАСЬЕВОЙ



Наталья АФАНАСЬЕВА, ведущий инженер отдела эксплуатации ОАО «Тверьавтотранс».

— Наталья Львовна, прежде всего, отдел эксплуатации ОАО «Тверьавтотранс» несет ответственность за организацию пассажирских перевозок: анализирует качественное состояние подвижного состава, контролирует режим работы водителей и т.д. При этом большое внимание уделяется заказным перевозкам. Расскажите, пожалуйста, об этом направлении деятельности предприятия подробнее.

— Наша организация осуществляет заказные автобусные перевозки, специально для которых мы предоставляем комфортабельные туристические автобусы под управлением первоклассных водителей. Так как этот транспорт предназначен именно для заказных перевозок, их выделение ни в коем случае не ухудшает обслуживания пасса-

сии. Отдельно хотелось бы отметить, что все заказы выполняются качественно и в срок, а срывов никогда не бывает. Даже если случается форс-мажор, в резерве всегда найдутся и автобусы, и водители. Во многом поэтому, если кто-то обращается к нам хотя бы один раз, сотрудничество становится постоянным.

— Кроме туристических операторов и детских лагерей какие еще организации пользуются вашими услугами?

— Один из наших главных заказчиков — Тверской хоккейный клуб. В этом сезоне он вновь будет играть в Высшей хоккейной лиге. Соответственно, для того чтобы теперь возить тверскую команду, мы оформляем лицензию на международные перевозки. Также ОАО «Тверьавтотранс» обслуживает спортивные и культурные мероприятия, например, музыкальный фестиваль «Нашествие», X молодежные Дельфийские игры, Всероссийский инновационный молодежный форум «Селигер», Пушкинский праздник поэзии в селе Берново, музыкальный Лемешевский фестиваль и др. Кроме того, предприятие оказывает спонсорскую помощь Некрасовскому, Митинскому детским домам и другим организациям. Еще одним постоянным заказчиком является Тверская государственная медицинская академия, иностранные студенты которой нередко выезжают на встречу с послами. Многие образовательные учреждения Твери, например, школы №№12, 48, 35, гимназии №№6, 8, 10, также обращаются к нам за помощью в предоставлении автобусов.

— Заказные перевозки — это особый вид перевозок, где повышенные требования предъявляются к техническим характеристикам транспорта. Какие именно автобусы допускаются к таким рейсам?

— В распоряжении ОАО «Тверьавтотранс» девять туристических ГалАЗов 2008 года выпуска класса Евро 3. Речь идет об экологическом стандарте, который регулирует содержание вредных веществ в выхлопных газах транспортных средств с дизельными и бензиновыми двигателями. К тому же все автобусы оборудованы телевизорами и кондиционерами, а два из них — туалетами.

— Далеко не последнюю роль в обеспечении безопасности пассажирских перевозок играет профессиональное мастерство водителя. Существуют ли определенные бригады, сложившиеся из водителей-профессионалов, которые осуществляют заказные перевозки?

— Безусловно, такие бригады сформированы. В их состав входят те водители, которые отработали минимум три года на городских пригородных перевозках, а сейчас задействованы на междугородных маршрутах. На предприятии есть как минимум две команды таких первоклассных водителей — Сергея и Валерия Ремневых и Алексея Королева и Павла Савцева. Так, например, экипаж Ремневых перевозит Тверской хоккейный клуб. К слову, ОАО «Тверьавтотранс» всегда уделяло особое внимание



Участники проекта

- Министерство транспорта Тверской области
- ОАО «Тверьавтотранс»

Официальный сайт проекта:
<http://dor-dozor.ru/>

подготовке и обучению водительского состава. За это отвечает служба безопасности предприятия во главе с заместителем генерального директора по безопасности дорожного движения Львом Клячевым. Организация ответственно подходит к выбору сотрудников: оценка профессиональных качеств человека начинается с собеседования, затем все без исключения кандидаты на должность водителя проходят обязательную стажировку под руководством инструкторов. А уже работающие водители регулярно проходят переподготовку, в том числе в школе высшего водительского мастерства в Твери, а также курсы экстремально го вождения.

Анна КЛИМОВА

А К Ц И Я

В минувшие выходные завершилась акция «Спорт всегда с тобой», проведенная Тверским филиалом ОАО «Ростелеком». Все желающие могли принять участие в конкурсах и играх, посвященных олимпийскому движению, а также узнать о новых услугах компании

Как известно, «Ростелеком» является генеральным спонсором следующих зимних Олимпийских игр, которые состоятся в Сочи. Именно поэтому 6 дней — с 26 по 28 июля и со 2 по 4 августа, пока наши спортсмены борются в Лондоне за места на пьедестале, жители города также смогли поучаствовать в некоторых подвижных играх и получить за это подарки. Специальные «стоянки» «Ростелекома» в эти дни располагались в разных частях города — в «Южном», «Юности», поселке Химинститута, на «Пролетарке» и около памятника Афанасию Никитину. Прохожим предлагали прочеканить воланчиком 5 раз или в течение 30 секунд крутить обруч (хулахуп). Не каждому удалось выполнить задание с первой попытки, но призы получили абсолютно все. Кроме того, тверитяне могли проверить свои знания в истории Олимпийских игр. Где прошла первая современная Олимпиада?

Играют все!



Какой талисман был у XIII Игр в Москве? Какое слово стали добавлять с 1924 года к сочетанию Олимпийские игры? Ответив на эти и другие подобные вопросы, «знатоки» получали сладкий подарок — конфеты. А некоторые настолько заразились спортивным азартом, что приняли участие во всех играх от «Ростелекома».

Кроме того, все желающие могли запечатлеться в тантамарезке — стенде для фотографирования, почувствовав себя победителями на пьедестале почета. Все

сделанные фото доступны для просмотра в группе «Ростелекома» в социальной сети ВКонтакте.

Вместе с развлекательной программой, играми и вопросами специалисты компании консультировали тверитян относительно основных продуктов компании — «Интерактивное ТВ» и «Домашний Интернет» и проводящихся сейчас акций. К Олимпиаде в Лондоне «Ростелеком» разработал специальные предложения для абонентов, чтобы болельщики имели возможность болеть за

нашу сборную, не пропустив ни одного из интересных их спортивных событий.

В частности, это «Интерактивное ТВ» — продукт для всей семьи с широким спектром возможностей. Это до 200 каналов в цифровом качестве и до 17 — в HD-формате, разбитые на 6 основных и 3 дополнительных пакета по темам и интересам. Все подключившие «Интерактивное ТВ» до 31 августа 2012 года могут воспользоваться дополнительными акциями. «Много ТВ» — это

возможность без дополнительной платы смотреть телеканалы еще одного из основных пакетов, в частности «Спортивный». Сервис «Управляй просмотром» предлагает функцию перемотки программы, позволяющую еще раз пересмотреть острый момент, запись телеэфира до трех передач одновременно, постановку передачи на паузу и обращение к архиву в любой момент. Также при подключении IP-TV в период действия акции «Оборудование на год» (до 31 января 2013 года) комплект оборудования STB (Set-top-box) предоставляется бесплатно на условиях аренды на год.

Любимые программы, в том числе и выступления наших спортсменов на Олимпиаде, можно смотреть также на специальном медиапортале zabava.ru. Здесь собраны воедино фильмы и новинки кино, тысячи музыкальных треков, электронные книги, игры, программное обеспечение.

Но, конечно, главная и наиболее востребованная услуга «Ростелекома» — «Домашний Интернет». В регионе уже более 70 тыс. абонентов подключены к интернету Тверским филиалом «Ростелекома» и пользуются различными возможностями все-

мирной паутины, причём многие всего за 349 рублей в месяц — в стоимость входит базовый доступ в интернет под названием «Домо-минимум» с начальной скоростью 9 Мбит/с. Подключившись к этому тарифу, клиент в дальнейшем может настроить его под свои предпочтения, увеличивая его дополнительными услугами и опциями через личный кабинет. Например, «Ускорение X2» (повышение скорости в 2 или 4 раза), «Ребенок в доме» (ограничение доступа к нежелательным и опасным сайтам), «Ночное ускорение» (скорость до 36 Мбит/с 23.00 до 9.00), «Антивирус» и другие полезные услуги для удобства пользования интернетом.

Более подробную информацию о сервисах, продуктах и акциях компании вы можете узнать по телефонам: 155 или 8-800-450-0-450 в центрах продаж и обслуживания ОАО «Ростелеком» или на сайте www.rt.ru.

«Спорт всегда с тобой» — далеко не первое и не последнее мероприятие компании, посвященное Олимпиаде 2012 года в Сочи. Впереди еще много побед и наших спортсменов, и участников различных акций от «Ростелекома».

Ирина ТЮРИНА